
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 3 TENGARAN 

Kelas/Semester  : VII/1 

Materi Pokok   : Aplikasi Pengolah Angka 

Submateri   : Mengenal Worksheet, Kolom, Baris, Sel 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

  Setelah mengikuti pembelajaran ini, siswa diharapkan mampu: 

1. memahami worksheet, kolom, baris, sel, ; 

2. mmebedakan nama sel dan isi sel 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru membuka pelajaran dengan doa, absensi dan mengingatkan pentingya 

penerapan prokes bagi tiap peserta didik dalam kehidupan sehari-hari. 

b. Guru melakukan apersepsi melalui tanya jawab tentang masyarakat digital. 

c. Guru menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai. 

d. Guru membimbing siswa melalui tanya jawab tentang manfaat proses 

pembelajaran. 

e. Guru menjelaskan materi dan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

Peserta didik.  

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik diarahkan untuk Mengamati Tampilan Worksheet 

b. Peserta didik menyimak materi yang disampaikan oleh guru 

c. Peserta didik mengidentifikasi nama Kolom, Baris dan sel pada lembar kegiatan 

siswa 

d. Peserta didik mengidentifikasi nama sel dan isi sel  

3. Kegiatan penutup 

a. Peserta didik bersama dengan guru membuat kesimpulan terkait pembelajaran 

yang telah dilakukan 

b. Guru menyampaikan materi pokok pertemuan berikutnya dan menutup 

pembelajaran dengan salam 

C. Penilaian 

a. Sikap  : observasi 

b. Pengetahuan : Tes Tertulis  

c. Keterampilan : Unjuk Kerja (Lembar Kegiatan Siswa   

 

Mengetahui,                   Tengaran, 03 Januari 2022 

 Kepala SMP N 3 Tengaran              Guru Mata Pelajaran 
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